Certificate CH23/00000017

The management system of



BÜHLER AG

Gupfenstrasse 5, 9240 Uzwil

has been assessed and certified as meeting the requirements of

ISO/IEC 27001:2013

For the following activities

-The Information Security Management System (ISMS) for the design, development and operations processes of the in-scope locations and business areas as per the statement of applicability (SOA Version V4.0, Nov. 2022).

The in-scope services are:

- Bühler Insights Platform
- myBühler Portal
- Mercury Automation Platform
- Internal IT Services
- Data Science

This certificate is valid from 16 January 2023 until 31 October 2025 and remains valid subject to satisfactory surveillance audits.

Issue 1. Certified since 16 January 2023

Certified activities performed by additional sites are listed on subsequent pages.

Organization certified since 24 January 2020 and first certified by SGS on 16 January 2023.

Jorothan M. Hall

Authorised by Jonathan Hall Global Head - Certification Services

SGS United Kingdom Ltd Rossmore Business Park, Ellesmere Port, Cheshire, CH65 3EN, UK t +44 (0)151 350-6666 - www.sgs.com







This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.



SGS

BÜHLER AG

ISO/IEC 27001:2013

Issue 1

Sites

BÜHLER AG

Gupfenstrasse 5, 9240 Uzwil, Switzerland

Internal IT Services Bühler Insights Platform myBühler Portal Mercury Automation Platform Data science

Bühler (India) Private Limited

13-D, 12 D, 13 C and 13-B KIADB Industrial Area, 562107, Bangalore, India

Internal IT Services

Bühler (Wuxi) Commercial Co., Ltd.

No. 71 Xuedian Beilu Wuxi New District, 214142, Wuxi, Jiangsu, China

Internal IT Services

Buhler Inc.

13105 12th Ave N, 55441, Plymouth, United States of America

Internal IT Services

Bühler SA

Av. Juscelino Kubitschek de Oliveira 1105, 81280-140 Curitiba, Brazil

Internal IT Services







This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.

